

МУЖЕСТВО ЗАБВЕНИЮ НЕ ПОДЛЕЖИТ



В Дубровно открыли памятный знак в честь воинов-интернационалистов района, выполнявших воинский долг в Афганистане. Торжества приурочили к Международному дню мира, который отмечался 21 сентября.

В Афганистане служили 80 дубровенцев, один – Николай Исаев – погиб. Сегодня на территории района проживают 43 ветерана афганской войны. Многие из них приняли участие в открытии памятного знака. Установлен он в сквере возле школы. На большом черном камне – мраморная табличка, на которой выгравированы слова-посвящение тем, кто в далекой стране выполнял интернациональный долг.

На торжественной церемонии открытия знака **председатель Дубровенской районной организации «Общественное объединение «Белорусский союз ветеранов войны в Афганистане» Сергей Шаранда** вручил членские билеты Владимиру Атрохову, Сергею Пузыреву, Вячеславу Мухину, Сергею Шаргаеву.

– Ряды членов организации растут, – подчеркнул Сергей Николаевич. – Воины-интернационалисты продолжают занимать достойное место в обществе, являются лидерами в своих трудовых коллективах.

– Пусть в памяти потомков остаются патриоты своего Отечества, для которых счастье не в награде за доблесть, а в самой доблести. Мужество, проявленное в боях, забвению не подлежит, – отметил в своем выступлении **уроженец Дубровенского района, подполковник запаса Валерий Марецкий.**

**Татьяна Степанская
Фото Петра Галкина**